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АКЦІЯ: МІНЕРАЛЬНА ВОДА PROLOM СТОЛОВА,
НЕГАЗОВАНА
SKU: 2723-3056
Ціна: 99 грн – 190 грнPrice range: 99 грн through 190 грн 

Вода олігомінеральна високолужна. Рекомендована для профілактики
при хронічних інфекціях нирок і сечовивідних шляхів, утворенні піску в
нирках, після хірургічних втручань сечовивідних шляхів. Вода Prolom
відноситься до категорії гідрокарбонатно - натрієвих, кремнієвих,
лужних, олігомінеральних вод і має сечогінну та бактерицидну дію.
Вода приємна на смак, без запаху.

Категорія: Мінеральна вода

ПРИРОДНА НЕГАЗОВАНА СТОЛОВА ВОДА PROLOM

Вода олігомінеральна високолужна. Рекомендована для профілактики при хронічних інфекціях нирок і сечовивідних
шляхів, утворенні піску в нирках, після хірургічних втручань сечовивідних шляхів. Вода Prolom відноситься до
категорії гідрокарбонатно - натрієвих, кремнієвих, лужних, олігомінеральних вод і має сечогінну та бактерицидну
дію. Вода приємна на смак, без запаху.

Природна негазована столова вода Prolom

Вода олігомінеральна високолужна. Рекомендована при профілактиці хронічних інфекцій нирок і сечовивідних
шляхів, утворення піску в нирках, після хірургічних втручань сечовивідних шляхів.

Джерело Prolom розташоване на східному схилі гори Радан стародавнього Родопського хребта вулканічного
походження, на півдні Сербії.

Prolom вода відноситься до категорії гідрокарбонатно - натрієвих, кремнієвих, лужних, олігомінеральних вод і має
сечогінну та бактерицидну дію. Вода приємна на смак, без запаху.

Основні характеристики «Пролом» води - низька мінералізація (150 mg / l), висока лужність (pH 8,8), наявність у
складі двоокису кремнію (60 mg / l) і бікарбонатів (80 mg / l).

У 1000 мг. води міститься:

Катіони, Мг.

Na 45-48
К <1
Mg <0,1
Ca <3

Аніони, Мг.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/napoyi/mineralnaya-voda/
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HCO3 80-120
Cl 2-6
F 0,1-0,2
SO4 2-3

Низька мінералізація дозволяє пити Prolom воду у великих кількостях, вона швидко виводиться з організму і діє як
сечогінний засіб. Питома вага 1,000532 забезпечує зниження питомої ваги сечі, що вельми важливо при калькульозі
(утворення каменів в організмі).

Наявність хлориду і кремнію, лужність Prolom води, позитивно впливають на профілактику інфекції, що викликає
нирково - кам'яну хворобу, збільшують розчинність цистину, який є головною причиною повторюваного ниркового
калькульоза. Вода підвищує лужний резерв крові, що важливо для хворих на діабет.

Бікарбонати, крім підтримки нормального показника pH, нейтралізуючи кислоти, що утворюються в результаті
обміну речовин, впливають на секреторну і скоротливу здатність шлунково-кишкового тракту, знижують
кислотність шлунку. Вода підвищує секреторну функцію печінки, покращує виділення жовчі та спорожнення
жовчного міхура.

Розчинений у воді кремній гарно впливає на передміхурову залозу та сечовивідні канали.

Prolom вода рекомендована в комплексній терапії при псоріазі та інших, запальних дерматозах (екземі, мікозів) за
допомогою внутрішнього і місцевого застосування. Допомагає немовлятам при шкірній сверблячці (купання в
ваннах, обливання).

Через низький вміст натрію немає навантаження на нирки, тому Prolom вода показана хворим на гіпертонічну
хворобу із серцевою недостатністю.

Звичайна денна норма води Prolom 0,5-1,5 літра, в залежності від маси тіла.

Не має протипоказань, рекомендується в якості питної води без обмеження обсягу споживання.


